

累计投下千亿美元“豪赌”债券市场 “伦敦鲸”令摩根大通巨亏

在企业上市前为自己省下大笔税金

「脸谱」联合创始人弃美国国籍

新华社专电 “脸谱”网站首次公开募股(IPO)在即,联合创始人萨韦林“及时”退出美国国籍,有望为自己省下大笔税金。

萨韦林的发言人古德曼证实,萨韦林已经放弃美国国籍,“他近来发现,成为新加坡居民更加实际”。

萨韦林30岁,出生在巴西富商家庭,上世纪90年代随家人迁至美国迈阿密,1998年获美国国籍,2009年前后搬到新加坡。

萨韦林帮助哈佛大学同学朱克伯格创建“脸谱”网站,在以“脸谱”诞生经过为原型的电影《社交网络》中,萨韦林被刻画成一名略显幼稚的年轻企业家,在“脸谱”创建之初担任首席财务官,后来被排挤出局,一度与朱克伯格对簿公堂。

依照美国网站“谁拥有脸谱”估算,萨韦林现有“脸谱”4%股份。“脸谱”月初公布IPO定价,每股股价区间有望在28至35美元,市值有望达到1000亿美元。以此推算,萨韦林手中股票最高价值大约40亿美元。

古德曼说,萨韦林打算对有强烈意愿进入亚洲市场的巴西和其他国家跨国企业投资,“以新加坡为大本营更加合理”。

美国总统开列经济“要务清单”

新华社华盛顿5月12日电 美国总统奥巴马12日为国会开列经济“要务清单”,敦促国会两党议员采取有力行动,加速经济复苏并创造更多就业岗位。

奥巴马在每周例行讲话中向美国公众表示,过去几年美国遭遇了严峻的经济挑战,经济完全复苏需要的时间可能比想象得更长,但是国会两党议员可以采取多项措施来加快经济复苏步伐。

奥巴马开列的“要务清单”包括给在美国创造就业岗位的企业提供税收优惠、帮助更多购房者享受当前低利率对抵押住房进行再融资、给小企业增加雇员提供税收优惠、将清洁能源企业的税收优惠政策延期、帮助参加伊拉克和阿富汗战争的退伍军人寻找就业岗位等。

伊克西尔的姐姐这样形容弟弟,“他没有跑车,主要爱好就是厨艺。”

一名摩根大通前职员说,伊克西尔是个好小伙子,安静沉稳,有点秃头,相貌看老,和外界所认为的“傲慢交易员”形象完全相反。

法国“魔咒”?

细心的媒体开始罗列近年来给银行巨头带来数十亿损失的问题交易员,发现一个“巧合”:多数交易员均为法国国籍。

2008年,法国兴业银行交易员凯维埃尔在未经授权情况下大量购买欧洲股指期货,最终给银行造成大约50亿欧元损失。

2010年,美国证券交易委员会对高盛集团开出5.5亿美元罚单。根据指控,高盛涉嫌销售一种基于次贷业务的抵押担保债券时,未向投资者披露美国大型对冲基金对这一产品做空的关键信息,导致投资者损失超过10亿美元,法国交易员图尔是这起丑闻的关键人物。

如今,摩根大通巨亏丑闻的主角又是一名法国交易员。法新社评论:“如果说两次还算巧合,那么连续三次就开始让外界认为是一种‘趋势’。如今的金融丑闻似乎没有‘法国主角’就不完整,法国交易员到底怎么了?”

徐超(新华社供稿)



摩根大通巨亏震惊全球金融市场,纽交所交易员密切关注行情 图 GJ

巨亏负主要责任。

过去几年中,伊克西尔及所在团队在金融衍生品市场累计投下“赌注”所反映金额可能达到1000亿美元。当外界得知后,充满投机欲望的其他对冲基金就集结起来,与身在明处的摩根大通对赌。最终,市场走势与摩根大通预判相反。

现实凡人

除了工作伙伴和亲友,外界并不了解现实中的伊克西尔。与虚拟市场中兴风作浪的角色相反,身边

人眼中的伊克西尔只是凡人。

伊克西尔的前同事描述,他1991年毕业于著名学府巴黎中央理工学院,为人谦逊,入职摩根大通后表现优异,深得高层赏识。2008年至2010年,作为首席投资官办公室交易员的伊克西尔为摩根大通带来巨额盈利。

伊克西尔在伦敦西区租有一套公寓,星期一至四在那里居住,星期五回到巴黎,与妻子和4个孩子共度周末假期。

“他非常安静,是个居家男人。”

1岁半女童上了涉恐禁飞黑名单?

15名美国公民起诉政府要求解释为何被“拉黑”

美国一对夫妇11日要求捷蓝航空公司道歉,因为对方以他们1岁半的女儿名列涉恐禁飞黑名单为由,拒绝她登机。捷蓝航空称,出错系电脑故障。

同一天,15名美国公民要求联邦法院下令政府把他们从涉恐禁飞黑名单上除名。

“区别对待”

这对夫妇和女儿8日在佛罗里达州劳德代尔堡国际机场登上捷蓝航空F510次航班。起飞前,一名捷蓝航空员工走入客舱告诉夫妇俩,他们的女儿里扬娜在联邦政府禁飞黑名单之列,必须下机。大约半小时后,捷蓝航空通知他们可以重新登机,但既没有道歉也没有解释。

这对夫妇拒绝登机。里扬娜的父亲说,他认为他们一家遭受区别对待,因为他们是中东裔,妻子还戴

着头巾。但事实上,他们全家都在美国出生长大。

“电脑故障”

这对夫妇不打算起诉,但要捷蓝航空诚恳道歉或作出合理解释。

捷蓝航空9日说,“我们的系统根据登机牌查出一名乘客在运输管理局禁飞名单之列”,运输管理局获通知后查清这名乘客可以继续乘坐航班。“我们正调查这起特殊事件。相信这是电脑故障。工作人员按照条例采取合适的行动,我们向牵涉这一不幸情况的家庭道歉。”

运输安全管理局则表示,从来没有把这女童列入禁飞黑名单,而且里扬娜全家拿到登机牌这一事实意味着他们并不在禁飞名单上。

要求解禁

美国政府2003年设立禁飞名

单,由联邦调查局恐怖分子甄别中心管理,列入大约2万名涉嫌恐怖活动或者有理由怀疑涉恐者,认定他们可能以破坏航空飞行器等手段威胁国家安全,禁止他们乘坐飞机。

联邦第九巡回上诉法院11日听取15名美国人控告。这些原告要求政府把他们从禁飞名单上除名或放松对他们乘坐航班的限制,至少解释为什么把他们“拉黑”。其中一些人身在国外,因为禁飞无法回国。

原告说,他们登机前才得知自己被列入禁飞名单,政府不但没有提前通知他们,而且拒绝他们以任何有效方式请求除名。

原告代理律师、美国公民自由联盟成员乔杜里在法庭上说:“原告中没有任何一人对航空安全构成任何威胁,他们的权利遭到剥夺,却没有得到补偿。”

胡若愚(新华社供稿)

缅甸吁吁总游统子「喊回家」

新华社专电 缅甸总统吴登盛11日呼吁生活在海外的缅甸公民回国,协助推动国内经济建设和改革。

官方英文媒体《缅甸新光报》网站12日援引吴登盛的话报道,政府多次呼吁“因各种原因”生活在海外的缅甸公民回家并给予便利,“在海外的公民包括技术人员、专家、商人和从事不同职业的人”,如果回国后遇到困难,“国家将给予必要协助”。

吴登盛当天在首都内比都主持召开会议,提出实施“第二步战略改革”的政府工作新要求,以期促进国家发展。他说,本届政府执政以来已经采取多项改革措施,涉及政治改革、增强民族团结、保持国家稳定和人民安宁、加强对外合作等。

国家发明专利号ZL200410070380.2

白癜风一抹就灵

遮盖白癜风 还您好心情

专业针对白癜风的遮盖液—盖百霖,引入海洋生物技术,运用优良工艺提取植物精华加工而成的,盖百霖富含活肤成分,维生素E,深海螺旋藻、天然色素等用于白癜风及浅色皮肤引起的白癜风的遮盖,用盖百霖轻松一抹,完全遮盖多年的白斑,手上、脸上也没有不舒服的感觉,细细一看,好像自己换了一层新皮肤,盖百霖的效果改变了白癜风患者们的精神面貌。让白癜风患者更加轻松自信,还您一个充满自信笑容的崭新自我。

盖百霖特点:
一、美观:颜色与个人肤色完全融合。
二、耐水:不怕水洗、流汗不掉;
三、耐磨:手擦不掉,保留牢固;

涂抹对照

服务热线:021-26079000

全市免费送货,货到付款,零风险

上海经销地址:第一医药商店二楼(南京东路)盈谷专卖(人民广场武胜路479号)全芝坊(周家嘴路358号)第五医药商店(四川北路1303号)长舜药房(延长中路455号)浦东:思源药房(东方医院南大门)宝山:通力药房

首届天乙收藏艺术节

此次展会亮点

- 1、两岸三地回流珍品
- 2、特邀上海市收藏协会会长吴少华免费鉴定
- 3、寻古斋、上海艺萱堂文化工作室携中国书画大师作品参会并现场泼墨

展览时间:2012年5月18日--5月21日

主办单位:上海天乙广场

支持单位:上海市收藏协会 上海古玩经营协会
上海工艺美术行业协会 上海宝石行业协会
上海云洲古玩城 上海中福古玩城 上海多宝古玩城

展览地点:上海天乙广场(上海市小木桥路528号) 电话:64178933
交通:104、572、128、144、938、隧道2线、地铁4号线